



Святейший Патриарх Кирилл стал Почетным доктором Одесской национальной юридической академии

[gallery end=9]

22 июля 2010 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил Одесскую национальную юридическую академию. У входа в административный корпус академии его встречали президент вуза С.В.Кивалов, преподаватели и студенты, прихожане студенческого храма. Святейшему Владыке поднесли хлеб-соль.

[gallery start=10 end=18]

В кабинете президента академии состоялась краткая беседа Святейшего Патриарха Кирилла с С.В.Киваловым, по окончании которой Его Святейшество сделал запись в Книге почетных гостей.

Святейший Владыка ознакомился с историей Одесской национальной юридической академии, осмотрел помещения вуза, с интересом выслушал рассказ о создании первого на Украинской земле студенческого храма святой мученицы Татианы. Предстоятеля Русской Православной Церкви сопровождали митрополит Одесский и Измаильский Агафангел и викарий Одесской епархии епископ Белгород-Днестровский Алексей.

[gallery start=19 end=27]

Затем состоялось торжественное заседание Ученого совета Одесской национальной юридической академии, посвященное присвоению степени доктора *honoris causa* Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу «за многолетний пастырский труд по формированию нравственных начал славянских наций, торжества симфонии во взаимоотношениях Церкви и государства». Президент академии С.В.Кивалов огласил инаугурационное обращение и вручил Святейшему Владыке знак отличия Почетного доктора ОНЮА, удостоверение, диплом и докторскую мантию.

[gallery start=28]

Его Святейшество выступил перед участниками торжественного заседания с докторской речью.

От руководства, преподавателей и студентов вуза Святейшему Патриарху Кириллу был преподнесен памятный дар – Дарохранильница, представляющая собой миниатюрную копию студенческого храма святой мученицы Татианы.

С.В.Кивалов отметил, что для Одесской национальной юридической академии большая честь принимать Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. «Для нашего коллектива это событие

является действительно историческим. Думаю, долгие годы оно будет согревать душу и сердце каждого из присутствующих здесь», - сказал он.

По завершении торжественного заседания Его Святейшество вместе с митрополитом Одесским и Измаильским Агафангелом, епископом Белгород-Днестровским Алексием, президентом академии С.В.Киваловым, членами Ученого совета посетил церковь святой Татианы.

На ступенях храма была сделана памятная фотография.

Служба коммуникации ОВЦС/Пресс-служба Святейшего Патриарха

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56937/>